
Στο φύλλο εργασίας φύλλο2 κατασκευάστε τον παρακάτω πίνακα 

 

1. Συγχωνεύεστε τα κελιά A1:E1  

2. Συγχωνεύεστε τα κελιά A2:E2  

3. Συγχωνεύεστε τα κελιά C9:D9  

4. Συγχωνεύεστε τα κελιά C10:D10 

5. Συμπληρώστε τον πίνακα με τα στοιχεία όπως φαίνονται στην παραπάνω 

εικόνα(Διορθώστε το 16% σε 17%) 

6. Στο κελί E4 υπολογίστε το γινόμενο του C4 με το D4. 

7.  Με την βοήθεια της αυτόματης συμπλήρωσης και του κελιού E4 υπολογίστε τις 

αντίστοιχες τιμές για τα κελιά E5:E8 

8. Στο κελί E9 υπολογίστε το σύνολο (άθροισμα) των κελιών E4:E8 

9. Στο κελί E10 υπολογίστε το σύνολο με ΦΠΑ πολλαπλασιάζοντας το κελί E9 με το 

1,17  

 


